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засідання Науково-технічної ради  
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

від 3 травня 2023 року  
 

Головує: Саміла А.П. – голова ради. 
Секретар: Герман І.І. 

 
Присутні: 25 членів ради 

 
Порядок денний: 

 
1. Про уточнення тем дисертаційних досліджень: 
1.1. Затвердити тему дисертаційного дослідження Верешко Євгенії 

Юріївни, аспірантки 4 року денної форми навчання кафедри інформаційних 
технологій та комп’ютерної фізики, зі спеціальності 104 Фізика та 
астрономія, ОНП Фізика та астрономія, у зв’язку із розширенням об’єктів 
та предметів дисертаційного дослідження, зумовлених отриманими при 
виконанні дисертації результатів:  «Теорія електронних станів та електрон-
фононної взаємодії у структурних елементах квантових каскадних 
детекторів».  

Науковий керівник – проф. Сеті Ю.О. 
 
1.2. Затвердити тему дисертаційного дослідження Остапенка 

Станіслава Володимировича, аспіранта 1 року денної форми навчання 
кафедри бізнесу та управління персоналом, зі спеціальності 076 
Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, ОНП Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність, у зв’язку із зміною наукового керівника і, 
відповідно, напрямку наукового дослідження: «Інституційні засади 
розвитку аграрного підприємництва в умовах суспільних флуктуацій». 

Науковий керівник – доц. Кифяк В.І. 
2. Підведення підсумків студентської наукової конференції 2023 

(проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА). 
3. Різне. 

1.1. 
СЛУХАЛИ:  
Про уточнення теми дисертаційного дослідження Верешко Євгенії 

Юріївни, аспірантки 4 року денної форми навчання кафедри інформаційних 
технологій та комп’ютерної фізики, зі спеціальності 104 Фізика та астрономія, 
ОНП Фізика та астрономія, у зв’язку із розширенням об’єктів та предметів 
дисертаційного дослідження, зумовлених отриманими при виконанні дисертації 
результатів: з «Теорія електрон-фононної взаємодії у багатошарових 



наносистемах як елементах квантових детекторів» на «Теорія електронних 

станів та електрон-фононної взаємодії у структурних елементах квантових 
каскадних детекторів». Науковий керівник – проф. Сеті Ю.О.  

 
УХВАЛИЛИ: 
Змінити тему дисертаційного дослідження Верешко Євгенії Юріївни, 

аспірантки 4 року денної форми навчання кафедри інформаційних технологій та 
комп’ютерної фізики, зі спеціальності 104 Фізика та астрономія, ОНП Фізика та 
астрономія, у зв’язку із розширенням об’єктів та предметів дисертаційного 
дослідження, зумовлених отриманими при виконанні дисертації результатів: з 
«Теорія електрон-фононної взаємодії у багатошарових наносистемах як 
елементах квантових детекторів» на «Теорія електронних станів та електрон-

фононної взаємодії у структурних елементах квантових каскадних 
детекторів». Науковий керівник – проф. Сеті Ю.О.  

 
1.2. 

СЛУХАЛИ:  
Про затвердження тему дисертаційного дослідження Остапенка 

Станіслава Володимировича, аспіранта 1 року денної форми навчання кафедри 
бізнесу та управління персоналом, зі спеціальності 076 Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність, ОНП Підприємництво, торгівля та біржова 
діяльність, у зв’язку із зміною наукового керівника і, відповідно, напрямку 
наукового дослідження: «Інституційні засади розвитку аграрного 
підприємництва в умовах суспільних флуктуацій». 

Науковий керівник – доц. Кифяк В.І. 
 
УХВАЛИЛИ: 
Затвердити тему дисертаційного дослідження Остапенка Станіслава 

Володимировича, аспіранта 1 року денної форми навчання кафедри бізнесу та 
управління персоналом, зі спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність, ОНП Підприємництво, торгівля та біржова діяльність, у 
зв’язку із зміною наукового керівника і, відповідно, напрямку наукового 
дослідження: «Інституційні засади розвитку аграрного підприємництва в 
умовах суспільних флуктуацій». 

Науковий керівник – доц. Кифяк В.І. 
 
2. Підведення підсумків студентської наукової конференції 2023 

(проректор з наукової роботи Андрій САМІЛА). 
 
СЛУХАЛИ:  
Про підведення  підсумків студентської  наукової конференції ЧНУ 2023 
Проректор Саміла А.П. повідомив, що згідно з розпорядженням №08-р від 

23.01.2023 щодо проведення  студентської наукової  конференції   у 2023 році 



та Положення про органи студентського самоврядування, затвердженого 
Конференцією студентів Чернівецького національного університету імені Юрія 
Федьковича  було затверджено перелік переможців Конференції у 2023 році. 

 
 

Інститут фізико-технічних та 
комп'ютерних наук 

Маркін Олександр, 6 курс 
Пархоменко Євген, 5 курс  
Любімцева Олександра, 5 курс 

Інститут біології, хімії та біоресурсів Волкова Анна, 4 курс  
Осадчук Тетяна, 3 курс 
Чепурняк Михайло,3 курс 

Факультет педагогіки, психології та 
соціальної роботи 

Віталія Бигар, 5 курс 

Факультет  архітектури,  будівництва 
та декоративно-прикладного мистецтва 

Антонюк Володимир, 5 курс 
Кірноз Нікіта, 5 курс 

Факультет математики та інформатики Циганаш Вадим, 4 курс 
 

Факультет іноземних мов Бойко Надія, 4 курс 
Економічний факультет Хортюк Владислав, 5 курс 
Факультет історії, політології та 
міжнародних відносин 

Дузяк Вікторія, 3 курс 

Факультет фізкультури та здоров'я 
людини 

Серман Світлана, 3 курс 

Філологічний факультет Капаци Андрій, 4 курс 
Черкавська Валерія, 4 курс 

Юридичний факультет Матушак Софія, 2 курс 
Географічний факультет Совяк Михайло, 3 курс 

 
За високі досягнення у науковій роботі було здійснено заходи щодо 

відзначення переможців Конференції. 
 
УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до уваги. 
 
 

3. Різне 
3.1. Про зміни в Порядку атестації ЗВО на НУ у 2023 році. 
3.2. Міжнародне співробітництво університету в рамках консорціумів 
ARQUS та UNITA. 
3.3. Про рейтинги університету. 
 
 
3.1. Про зміни в Порядку атестації ЗВО на НУ у 2023 році. 

СЛУХАЛИ: проректор з наукової роботи Саміла А.П.: 28 квітня 2023 року, 
на черговому засіданні уряду внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 19 липня 2017 р. № 540 «Про затвердження Порядку проведення 
державної атестації наукових установ», та визнано такою, що втратила чинність, 
постанову Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2018 р. № 652 «Деякі 
питання проведення державної атестації закладів вищої освіти в частині 
провадження ними наукової (науково-технічної) діяльності».  



Зокрема зміни передбачають: 
уточнення редакції низки положень порядку з метою поширення його дії на 

заклади вищої освіти;  
визначення, що особливості проведення державної атестації вищих 

військових навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами 
навчання в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) 
діяльності, наукових установ, що належать до сфери управління Міноборони, 
Мін’юсту, Адміністрації Держприкордонслужби, МВС, ДСНС, Національної 
поліції, СБУ, Служби зовнішньої розвідки України, з урахуванням положень 
порядку встановлюються нормативно-правовими актами державного органу, що 
забезпечує формування та реалізує державну політику у відповідній сфері, 
іншого державного органу, до сфери управління якого належать такі установи та 
заклади, погодженими з МОН;  

запровадження терміну «науковий напрям»;  
визначення строку проведення державної атестації для новоутворених та 

реорганізованих наукових установ та закладів вищої освіти;  
передбачення можливості для підвищення якості проведення експертного 

оцінювання ефективності діяльності наукової установи/закладу вищої освіти 
залучати іноземних експертів, крім експертів, які представляють державу-
агресора;  

передбачення положення щодо уникнення конфлікту інтересів під час 
проведення державної атестації;  

надання права науковій установі/закладу вищої освіти, яка/який за 
результатами державної атестації віднесено до групи Б або В, з метою 
поліпшення атестаційної оцінки проходити наступну державну атестацію через 
один рік з дати затвердження МОН результатів попередньої державної атестації;  

запровадження нового розподілу наукових установ/закладів вищої освіти за 
результатами оцінювання ефективності їхньої наукової (науково-технічної) 
діяльності. 

Крім того, акт визначає окремі «перехідні» положення, а саме: 
наукова установа, яка пройшла державну атестацію та за її результатами 

віднесена до класифікаційної групи І, ІІ, ІІІ або IV до набрання чинності цією 
постановою, вважається такою, що пройшла державну атестацію до кінця 
строку, визначеного для відповідної класифікаційної групи;  

заклад вищої освіти, який пройшов державну атестацію за науковим 
напрямом та за результатами віднесений до кваліфікаційної групи А, Б або В за 
відповідним напрямом до набрання чинності цією постановою, вважається 
таким, що пройшов за ним державну атестацію до кінця строку, визначеного для 
відповідної кваліфікаційної групи. 

Із прийняттям цієї постанови, яка набирає чинності з 1 липня 2023 року, 
державна атестація проводитиметься відповідно до загального порядку з 
урахуванням строків чинної державної атестації наукових установ та закладів 
вищої освіти. 

Реалізація порядку сприятиме:  



розв'язанню проблеми, що існує сьогодні, щодо формування прозорої та 
об’єктивної системи державної атестації наукових установ та закладів вищої 
освіти;  

встановленню єдиних вимог до наукових установ та закладів вищої освіти 
будь-якої форми власності та підпорядкування під час проведення державної 
атестації, оптимізації людських, матеріальних та часових витрат. 

Державна атестація проводиться з метою визначення ефективності 
провадження наукової і науково-технічної діяльності науковими установами та 
закладами вищої освіти. Це є обов’язковим для наукових установ і закладів 
вищої освіти державної та комунальної форм власності, а також для наукових 
установ, у статутних капіталах яких є частка, що належить державі. Для 
наукових установ і закладів вищої освіти інших форм власності державна 
атестація проводиться за ініціативою таких установ і закладів. 

 
УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до уваги. 

 
3.2. Міжнародне співробітництво університету в рамках консорціумів 
ARQUS та UNITA. 
 
СЛУХАЛИ: проректор з наукової роботи Саміла А.П.: Впродовж 24-25 квітня 
представники адміністрації та професорсько-викладацького складу 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича мали змогу 
відвідати Вроцлавський університет (м. Вроцлав, Республіка Польща). 
 

Метою візиту була участь у семінарах, об’єднаних загальною темою 
«Сучасна модель управління університетом проти викликів 21 століття на 
прикладі Альянсу Arqus». Крім того, розглядались методики особливостей 
створення міжнародного консорціуму європейських університетів та управління 
проєктами в міжкультурному середовищі. В головній актовій залі Вроцлавського 
університету – Oratorium Marianum гостей приймали: координаторка Альянсу 
Arqus Дороті Келлі; ректор, професор Роберт Олькевич; проректорка, 
професорка Патриція Матуш, голова комітету «Солідарність з Україною» 
професор Ярослав Сирник, голова міжнародного офісу Уршула Брода. 

Наш університет представляли – проректор з наукової роботи, професор 
Андрій Саміла; заступниця директора навчально-наукового інституту фізико-
технічних та комп’ютерних наук з міжнародних зв’язків, професорка Клавдія 
Зенкова; заступник декана юридичного факультету з наукової роботи та 
міжнародних зв’язків Павло Крайній; завідувач кафедри фізичної географії, 
геоморфології і палеогеографії, професор Богдан Рідуш; докторантка кафедри 
політології та державного управління Наталія Нечаєва-Юрійчук; співробітниця 
міжнародного відділу Ольга Созонтова. 

На заходах також були присутні представники Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка, Національного університету «Києво-
Могилянська академія» та Львівського національного університету імені Івана 



Франка. Учасники семінарів були відзначені сертифікатами та мали змогу 
ознайомитись з прекрасною атмосферою міста Вроцлав. 

Цей візит заклав міцне підґрунтя для майбутньої співпраці українських та 
європейських партнерів, що сприятиме подальшому розвитку євроінтеграційних 
процесів нашої країни. Команда Чернівецького національного університету імені 
Юрія Федьковича щиро дякує організаторам з Вроцлавського університету, 
Альянсу Arqus та агенції NAWA за запрошення до співпраці, можливість 
підвищити свою кваліфікацію та всебічну підтримку науковців України! 

 
УХВАЛИЛИ: інформацію прийняти до уваги. 

 
3.3. Про рейтинги університету. 
СЛУХАЛИ: 
проректор з наукової роботи Саміла А.П.: Чернівецький національний 

університет імені Юрія Федьковича третій рік поспіль знаходиться на шостій 
позиції у рейтингу університетів за показниками Scopus 2023 року. 

На сайті Освіта.ua оприлюднений щорічний рейтинг українських закладів 
вищої освіти за показниками даних наукометричної бази Scopus - 
http://osvita.ua/vnz/rating/88976/. 

Результати рейтингу ґрунтуються на показниках цитованості наукових 
статей, опублікованих закладами освіти або їхніми фахівцями. Рейтинг 
складений за результатами проведення наукометричного моніторингу суб’єктів 
науково-видавничої діяльності України за показниками бази даних SciVerse 
Scopus у квітні 2023 року. 

База даних Scopus постійно індексує понад 20 тисяч наукових видань з 
технічних, медичних і гуманітарних наук. До цієї бази також потрапляють 
публікації наукових журналів, матеріали конференцій і книжкових видань. 

У рейтинговій таблиці українські університети ранжовані за індексом Гірша 
– кількісним показником, що базується на числі наукових публікацій і кількості 
їх цитувань. 

Згідно з результатами рейтингу 2023 року найвищий індекс Гірша серед 
українських закладів вищої освіти має Київський національний університет ім. 
Шевченка. 

Друге місце рейтингу Scopus посідає Харківський національний університет 
ім. Каразіна. 

Третє – Львівський національний університет ім. Франка. 
Четверту сходинку рейтингу обійняв Одеський національний університет 

ім. Мечникова. 
На п’ятому місці рейтингу найбільш цитованих освітніх закладів 

розташувався Національний технічний університет «Київський політехнічний 
інститут ім. Сікорського». 

Шосту сходинку рейтингу Scopus посів Чернівецький національний 
університет ім. Ю. Федьковича. 

Сумський державний університет обійняв сьому позицію рейтингу. 




